Задача 35

Имеются следующие данные о себестоимости и реализации продукции тканей:

	Наименование тканей
	Реализовано, млн м
	Объем реализованной продукции по полной себестоимости, млн руб.
	Рентабельность продукции, %

	Ситцевая
	893
	25 200
	10,6

	Бельевая
	1 068
	33 500
	6,7

	Бязевая
	655
	28 500 
	8,1

	Сатиновая 
	493
	19 200
	8,9


Определить по каждой группе тканей:

а) выручку от реализации;

б) себестоимость единицы продукции;

в) оптовую цену единицы продукции;

г) прибыль от реализации на единицу продукции и в целом;

д) структуру оптовой цены.

